
Јачање регионалне сарадње

  

04. октобар 2010.

  У Београду је отворена Конференција о јачању регионалне сарадње у борби против
организованог криминала. Конференцији присуствују министри правде и унутрашњих
послова, јавни тужиоци земаља региона, представници земаља ЕУ и чланови Европске
комисије.  

Министарска конференција "Јачање регионалне и транснационалне сарадње као
предуслов за успешну борбу против организованог криминала на подручју Југоисточне
Европе" почела је у Београду.

  Председник Борис Тадић, приликом отварања министарске конференције у Београду,
оценио да Србија има пуни институционални капацитет да се избори са организованим
криминалом. Србија очекује од земаља региона и Европске уније да се укључе у
интензивнију сарадњу.  

У Палати Србија отворена конференција о јачању регионалне сарадње у борби против
организованог криминала. Председник Борис Тадић оценио је да Србија 2010. године
има пуни институционални капацитет да се избори са организованим криминалом и
позвао земље региона и ЕУ на интензивнију сарадњу.

  

На отварању међународне министарске конференције "Јачање регионалне и
транснационалне сарадње као предуслов за успешну борбу против организованог
криминала на подручју Југоисточне Европе", Тадић је рекао да организовани криминал у
Србији данас нема улогу и утицај на разне сегменте друштва и политичке партије "иако
постоје одређене тежње да тако буде".
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Председник је похвалио сарадњу коју земље Југоисточне Европе остварују у борби
против организованог криминала и истакао сарадњу са Хрватском уз оцену да две
земље чине окосницу борбе против криминала у региону.

  

Тадић је, међутим, оценио да ЕУ није у довољној мери препознала значај те сарадње и
додао да је очекивао више када је у питању сарадња обавештајних система, полиција и
тужилашатава земља ЕУ и западног Балкана.

  

Министар унутрашњих послова Србије Ивица Дачић позвао је све државе у региону на
формулисање заједничке стратегије за деловање како би се ојачала сарадња, а борба
против организованог криминала учинила ефикаснијом.

  

"Данашња конференција потвђује нашу спремност да се непоколебљиво боримо против
једне од највећих опасности за наше друштво које нас све угрожава", рекао је Дачић.

  

Борба против организованог криминала представља заједнички циљ свих држава у
региону, како због одговорности према грађанима, тако и због привржености европским
вредностима и поштовања грађанских слобода и права, рекао је Дачић.

  

Одговор на глобализацију криминала
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Министарка правде Снежана Маловић изјавила је да је заједнички задатак држава у
региону да одговоре на глобализацију организованог криминала и пошаљу јасну поруку
да, без обзира колико је неко моћан, богат, опасан или лукав, да ће му се адекватно
супроставити.

  

"Њима је место у затвору, а њихова имовина, уколико се докаже њихова кривица биће
одузета и враћена грађанима од којих је отета", поручила је Маловићева са министарске
конференције и додала да је неопходно искоренити друштвене узроке који тај криминал
рађају.

  

Министарка правде је рекла да је држава испунила бројна обећања дата на
прошлогодишњој конференцији и подсетила да је од окривљених привремено или трајно
одузето око 200 милиона евра, у складу са Законом о одузимању имовине стечене
криминалом.

  

"Трају финансијске истраге против више стотина лица у којима се испитује имовина у
вредности од 400 милиона евра. Финансијске истраге почеле су и у предметима ратних
злочина, чиме ће се исправити неправда и истражити појава ратног профитерства ",
рекла је Маловић.

  

Министарка је подсетила да је правосуђе успело да изнесе предмете "које смо годинама
гледали на станама писаних медија", као и да упркос страховитим притисцима победи
криминал осуђујућим пресудама.

  

Према њеним речима, правосудни органи се нису освртали на то ко је осумњичена
особа, већ су дали неумољив одговор "недодирљивима" да закони Србије важе и за њих.

  

Маловићева је навела да се залаже за утврђивање регионалног налога за хапшење како
би се олакшало привођење правди и процесуирање починилаца кривичних дела.

  

Шеф делегације ЕУ у Србији Венсан Дежер упозорио је да организовани криминал и
корупција представљају претњу по стабилност Западног Балкана и препреку за
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учлањење у ЕУ.

  

Дводневној министарској конференцији присутвују представници полиција и правосуђа
земаља Југоисточне Европе и ЕУ.
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